

JEGYZŐKÖNYVI KIVONAT

Készült: Bicsérd Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. március 14-én – szombaton – 17.00 – órakor a Közös Önkormányzati Hivatalban megtartott rendkívüli és nyilvános testületi üléséről.

„Szavazásra bocsátva a kérdést, a képviselőtestület a polgármester javaslatával egyetértett és határozati formában, szavazást követően egyhangú „4 igen” szavazati eredmény mellett a következő döntést fogadta el:

Bicsérd 12/2020.(III.14.) számú határozat

A korona vírus járvány megelőzése érdekében tett intézkedésekről

Bicsérd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Kormány által kihirdetett veszélyhelyzetet. A képviselő-testület a koronavírus járvány megelőzése érdekében az alábbi szükséges intézkedéseket teszi:

1. 2020. március 16-tól a fenntartótól függetlenül a Bicsérd, Rózsa u.29/B. szám alatti ÓVODA intézményben szüneteltetjük az óvodai ellátást, és arra kérünk Mindenkit, hogy hétfőn ne vigyék a gyermekeiket az intézménybe. Hétfőtől ügyeleti rendszert tartunk fenn az óvodában mindazok számára, akik nem tudják megoldani gyermekeik felügyeletét.
2. A Bicsérd, Rózsa u.16/B. szám alatti főzőkonyhában az ételeket továbbra is előállítjuk, de hétfőtől a helyben fogyasztása nem lehetséges, arra kérünk Minden érintett szülőt, hogy az étel éthordóban történő elviteléről szíveskedjenek gondoskodni 11.30 és 12.30 óra között. Aki ezt követően szeretné lemondani az étkezést, azt hétfőtől az Élelmezésvezetőnél telefonon (+36703757150), vagy „messengeren” megetheti.
3. A Bicsérdi Közös Önkormányzati Hivatal ügyfélfogadása tekintetében arra kérünk Mindenkit, hogy ügyeiket próbálják telefonon, vagy elektronikus úton intézni. Személyes ügyintézésre csak abban az esetben kerüljön sor, ha ténylegesen nincs más mód, annak elintézésére. Megértésüket és türelmüket köszönjük!

A képviselő-testület felkéri Vér József polgármester urat, hogy a döntésről tájékoztassa a lakosságot a település honlapján, IKSZT Facebook lapján, valamint a helyben szokásos módon a hirdető táblákon is.

Határidő: azonnal ill. visszavonásig


Felelős: Vér József polgármester


Vér József
polgármester




Magdó Szilárd
jegyző

A kivonat hitelül:


Magdó Szilárd
jegyző

Bicsérd, 2020. március 14.

